

## 许昌双语实验小学 弘扬五四精神 争做育人楷模

许昌报业传媒集团

本报讯 (记者 梁琼 通讯员李少房) 为 "纪念五四运动 100 周年暨中国共产主义共青团成立 97 周年",4月28日上午,许昌双语实验小学团支部开展了"弘扬五四精神 做新时代教育者楷模"主题活动。

此次活动内容分为两部分:第一部分,该校党支部书记寇思功和全体共青团员观看了《时代楷模张玉滚》的事迹视频短片。张玉滚老师坚守深山17年,用知识和爱改变了山里孩子的命运,为师为父、敬业奉献、坚守担当、甘于牺牲,是当之无愧的时代楷模。

第二部分全体团员教师观看张 玉滚老师的事迹后,结合自己的工作 情况谈谈自己的感受及今后工作努 力的方向。

最后,寇思功代表支部和校委会 希望所有的青年教师及教育工作者 树立长远的目标,胸怀理想,脚踏实 地,奋发有为,传承和践行社会主义 核心价值观,更扎实地履行社会责 任,矢志不渝地奋斗在教育一线,用 自己的力量给国家的教育事业添砖 加瓦。

此次活动,促进了许昌双语实验小学团员青年教师之间的沟通与交流,提升了团组织在青年教师中的凝聚力和影响力,进一步激发了青年教师爱岗敬业、献身教育、胸怀大爱、乐于奉献的高尚师德精神,激励大家弘扬五四精神,争做育人楷模。



关注小记者微信 了解活动动态 参与更多精彩

## 家校携手 共育英才

许昌建安中学(附小学部)举行 2018—2019 学年下学期家长会

本报讯(记者梁琼通讯员 展小龙 文/图)为了进一步增强家校联系,促进学校与家庭、教师与家长的交流沟通,更好地形成家校教育合力,近日,许昌建安中学(附小学部)召开2018-2019学年下学期家长会。家长会秩序井然、形式丰富,严肃认真中不失温馨感动。

据悉,在家长会召开前,该校师生精心布置教室,使本就明亮的学堂变得更加温馨,做足准备。家长们来到学校后,审阅了孩子们的作业,了解了孩子们的学习历程和得失和学校"求真务实"的教学态度。

为了使本次家长会更加丰富多彩,该校小学部的老师和孩子们在会议开始前特地准备了精彩的小节目,学生化身迎接使者和小主持人,在门口热情接待每位家长,并有条不紊地主持家长会。

为了让家长更好地了解学校,老师们准备充分、讲解详细。分别从日常生活、学习状态、班级情况、考试成绩以及个别同学的生活轨迹向在座的家长做了详细的汇报。根据每个孩子的具体情况老师们又向家长们提出了具体而又中肯的建议。老师们对孩子的如数家珍和对教育的深刻解



家长会上,家长与学生认真沟通,查漏补缺。

读,得到了家长们赞许和认同。

本学期开学伊始,该校就推行了雅行教育,旨在让每位学子成为明事理、知孝顺、懂感恩的儒雅少年。家长会上,该校学生用歌声唱出了对老师的感恩,用一封封书信表达了对父母的爱意,用行动证明了自己已经是合格的雅行大使。

家长会即将结束时, 各班老师

和家长进行了一对一沟通,从生活到学习,从性格到脾气,老师都会认真而又详细地询问家长,以便在以后的教学工作中能够做到因材施教。通过和家长们一对一的交流,家长们更清楚地看到孩子的变化和进步;老师们详细地了解了孩子们的脾气秉性,为以后共同教育孩子打好坚实的基础。



## 展示健儿风采彰显体育精神

近日,长葛市天隆学校举行第十三届田径运动会。运动会项目有跳高、跳远、接力赛、跳绳比赛等,运动健儿们挥洒汗水,也收获了坚毅与无畏、勇敢与顽强,用顽强的拼搏彰显着更快、更强的体育精神。

记者 梁琼 摄

## 弘扬传统文化 诵读经典篇章

为继承和弘扬民族文化,推动校园文化建设,展现当代小学生风采,营造良好班级文化氛围,近日,鄢陵县金汇实验小学举行了精彩、隆重的讲故事、朗诵比赛暨校园读书节闭幕式。参赛选手朗读的诗歌题材多样,精彩纷呈,声情并茂的朗诵赢得了评委和观众的阵阵掌声。

记者 梁琼 摄

